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 TIMSSالحقائب الوزارية للتدريب على الاختبارات الدولية أدلة التقويم و بالإفادة من   قسم الرياضيات بجدةإعداد: مشرفات 

 : القيمة المنزلية1الفصل  - مستويات التفكيرعلى    يةتدريبأسئلة  
 الفصل:                                التأريخ:     /      /                                        :    الطالبة  اسم

 إذا كان:

 
 فإن الشكل:

 
 ......يساوي عددًا قدره .................

 : على غرار المثال اكتب العدد الممثل

 

  
 

 .4100وأصغر من   3100كتب ثلاثة أعداد أكبر من  ا 
 

 ل العدد المكتوب:مث   

 

عتم يدعى ألفية. فاكتب الرقم الذي يمثل   1000سنة تكو ِّن قرنًً، وكل   100سنوات تسمى عقدًا، وكل   10إذا كان كل  
 وخمسة قرون وعقدين وسبع سنوات.  ةألفي

 

 
 حد  د منزلة الاختلاف ومقداره بين كل عددين فيما يلي: 

 مقداره الاختلافمنزلة   العددان
 4000 الألوف 45539،   41539
37461   ،37491   

156036    ،15136    

 
 

 أربعون مليونًً ومئتا ألف وخمسة وسبعون.             14210312
 

  3864000هـ بلغ عدد زوار أحد مواقع الإنترنت 1438في عام 
أي  هـ. في  1439زائرٍ عام  57092000زائراً، بينما بلغ عددهم 

 العامين كان عدد زوار الموقع أكثر؟ 
 

 

قال محمد لحفيدته أمل إنه في أثناء عمله طياراً قطع مسافة  
كيلو متٍر تقريبًا. وعندما نقلت أمل الخبر لأمها قالت:    560500

كيلو متٍر. فما الخطأ الذي وقعت    406500إن جدها قطع مسافة 
 فيه أمل؟ وكيف يمكنك أن تصححه؟ 
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 TIMSSالحقائب الوزارية للتدريب على الاختبارات الدولية أدلة التقويم و بالإفادة من   قسم الرياضيات بجدةإعداد: مشرفات 

 : القيمة المنزلية1الفصل  - مستويات التفكيرعلى    يةتدريبأسئلة  

  

  

 

 

  
 ؟45868أي النقاط على خط الأعداد التالي تمثل العدد  

 
 

 

 7،    5،  3،   0اكتب أكبر عدد وأصغر عدد يمكن تكوينه باستعمال الأرقام التالية دون تكرار:  
 ...............................أكبر عدد ............................  وأصغر عدد  

 بالترتيب من الأصغر إلى الأكبر. ،    6،   5،  4اكتب الأعداد التي يمكن تكوينها من ثلاثة أرقام مختلفة باستعمال الأرقام 
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 : القيمة المنزلية1الفصل  -أسئلة تدريبية على مستويات التفكير 
 )أربعة عشر مليونًً وسبعة وخمسون ألفًا وثماني مئةٍ وأربع(؟ أي مما يلي يمثل الصيغة القياسية للعدد  

 1457804 د 14057084 ج 14057804 ب 14570804 أ
 هي:  21756430في العدد  5القيمة المنزلية للرقم 

 50000 د 5000 ج 500 ب 50 أ
 هو:  07045 9=  9000000+   7000+   40+  5الرقم المفقود في الصيغة التحليلية 

 7 د 5 ج 4 ب 0 أ
، وليس في هذا  5، ورقم آحاده فردي وأصغر من  4، ورقم مئاته أكبر من رقم آحاده بـ  3عدد من ثلاثة أرقام؛ رقم عشراته 

 ما الصيغة القياسية لهذا العدد ؟  العدد رقمان متشابهان. 
 733 د 731 ج 534 ب 431 أ

 ( هو :   7( ومئاته أصغر من آحاده بواحد، وآلافه بها )    6عدد مكون من أربعة منازل، آحاده ) 
 7776 د 7506 ج 7056 ب 756 أ

   صحيحة هو:  6 12875  >1287576الرقم الذي يجعل الجملة العددية 
 8 د 7 ج 6 ب 5 أ

كيلو متراً، وفي الثالثة    1233كيلو متراً، وفي المرة الثانية   783الأولى سافر وليد أربع مرات في العام الماضي، فقطع في المرة 
 كيلو متراً. أي المرات قطع فيها مسافة أطول؟   783كيلو متراً، وفي الرابعة    1058

 الرابعة  د الثالثة  ج الثانية  ب الأولى  أ
 ، حددي العبارة الصحيحة فيما يلي: 835462في العدد 

العدد أصغر من   أ
أكبر من    6منزلة الرقم  ب   600000

العدد أكبر من   ج 5منزلة الرقم 
 د 400000

يمثل    354620
تقريب العدد لأقرب  

 عشرة
 هو:  760000، وأقل من  750000العدد الذي يكون أكبر من 

 796000 د 761000 ج 740000 ب 700000 أ
 ، ما القيمة المنزلية التي قرُب إليها ؟ 14156100إلى العدد   14156074قرُب العدد 

 عشرة آلاف د ألف  ج مئة  ب عشرة أ
 ( مقربًا إلى أقرب مليون هو: 87435617العدد )

 90000000 د 88000000 ج 87400000 ب 87000000 أ
 ؟ 4100ما هو أصغر عدد إذا قربته إلى أقرب مئة يكون الناتج 

 4100 د 4090 ج 4000+  50 ب 4000+  5 أ
 عنما يقرب لأقرب عشرة ؟   950أي عدد أقرب إلى 

 945 د 947 ج 954 ب 956 أ
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 TIMSSإعداد: مشرفات قسم الرياضيات بجدة بالإفادة من أدلة التقويم والحقائب الوزارية للتدريب على الاختبارات الدولية 

 : الجمع والطرح  2الفصل  – أسئلة تدريبية على مستويات التفكير 

 +       (  صحيحة هو :  12+ )  7=    9( +   12+  7العدد الذي يجعل الجملة العددية  ) 

 16 د 12 ج 9 ب 7 أ

 متراً. ثم نزل، فكم متراً تقريبًا قد قطع؟    8850إذا صعد متسلق قمة جبل إفرست التي يبلغ ارتفاعها 

 19000 د 18000 ج 16000 ب 9000 أ

لتكوين عددين مكون كل منهما من رقمين، فإن أكبر ناتج لحاصل    إذا استخدمنا البطاقات                           
 جمعهما هو: 

 9753 د 168 ج 150 ب 132 أ

 ؟  562لنحصل على  347ما العدد الذي يجب أن نضيفه إلى العدد 

 909 د 224 ج 225 ب 215 أ

 أي عدد يساوي ثمان عشرات زائد تسع عشرات ؟ 

 17000 د 1700 ج 170 ب 17 أ

 ؟   50000بمقدار  245678ما العدد الذي يزيد على العدد 
 300000 د 305678 ج 295678 ب 275678 أ

 
 يبين الجدول المجاور رمز الهاتف الدولي لعدد من الدول العربية: 

 
 أكبر؟  أرقامه  مجموع   منهم  أي
 

الرموز الدولية للدول   أ
الرموز الدولية للدول   ب 1أو   4التي آحادها 

رمزي الكويت   ج 6أو   3التي آحادها 
 رمزي لبنان والأردن  د والسعودية 

 صحيحة  هو :  415=   5      7 –  942الرقم الذي يجعل الجملة العددية  

 5 د 4 ج 3 ب 2 أ

تلميذًا، منهم   210فتاة في مدرسة التفوق. في العام الحالي بلغ عدد التلاميذ  83فتى وَ  92في العام الماضي كان هناك 
 فتى. ما هو العدد الإضافي من الفتيات هذا العام بالنسبة للعام الماضي ؟  97

 113 د 35 ج 30 ب 14 أ
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 TIMSSإعداد: مشرفات قسم الرياضيات بجدة بالإفادة من أدلة التقويم والحقائب الوزارية للتدريب على الاختبارات الدولية 

 

  50ريالًا، وتبرعت زهور بـ  120تبرعت كل من لمياء وليلى وزهور لإحدى الجمعيات الخيرية، إذا كانت لمياء قد تبرعت بـ  
 ريالًا. فكم ريال تبرعت به ليلى ؟  320ريالًا، وكان مجموع ما تبرعن به جميعًا 

 ريال  150 د ريال  160 ج ريال  270 ب ريال   300  أ

 هـ ؟ 1440هـ. فكم مضى على اكتشافها حتى عام 1395نفطية في المملكة العربية السعودية عام اكتشفت أول بئر  

 سنة  155 د سنة  55 ج سنة  45 ب سنة  40 أ

 ريالًا، فما قيمة الخصم ؟  395ريالًا بعد الخصم، إذا كان سعرها قبل الخصم   317اشترى رائد ساعة سعرها 

 78 د 82 ج 88 ب 712 أ
 الشكل أدناه يوضح المسافة بين منازل أربعة أصدقاء يسكنون بنفس الشارع : 

 
 كم المسافة بين منزلي خالد وعمر ؟

 634 د 575 ج 541 ب 334 أ
طالبة. فكم يزيد عدد الطلاب على عدد   521طالبًا، وعدد طالبات مدرسة البنات  691يبلغ عدد طلاب مدرسة البنين 

 الطالبات تقريبًا؟ 
 
 

 في المربعات، بحيث     3،   6،   9،  12ضع الأعداد  
 تحصلي على ناتج الطرح نفسه أفقيًا، وكذلك ناتج الطرح 

 نفسه عموديًا. 
 
 

 تي أكبر منطقتينأوجد مجموع مساح
 في الجدول:  
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ريالًا ثمن قبعة.    22ريالًا ثمن وجبة، و  21ريالًا، وأنفقت   45ريالًا، فاشترت تذكرة ثمنها  200ذهبت حنان إلى مدينة الألعاب ومعها 
 فكم ريالًا بقي معها؟ 

 

 
،  319و 1463أراد جميل أن يستخدم آلته الحاسبة ليضيف 

  319+   1263 : فأدخل خطأً 
 ما الذي يتوجب عليه لتصحيح خطأه؟

 

يكون الناتج أكبر  900أياا من الأعداد أدناه عندما تطرحه من 
 ؟ 300من 

 

 

 فيها القيمة المنزلية   تتزايدفيما يلي مجموعة الأعداد التي 
 هي .... 4للرقم  

 4521،     2451،     2541أ (    
   5410،     4103  ،    2540ب(  
 4531،     5430،       453جـ (  

   1534،    1054،     1034(  د  

 
   319+  1263وأدخل خطأً ،  319و  1463أراد جميل أن يستخدم آلة الحاسبة لجمع 
 ه: أما الذي يتوجب عليه فعله لتصحيح خط

 200يضيف  ( أ
 2يضيف  ( ب
 2يطرح  ( ج
 200يطرح  ( د
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 TIMSSئب الوزارية للتدريب على الاختبارات الدولية إعداد: مشرفات قسم الرياضيات بجدة بالإفادة من أدلة التقويم والحقا 

 : تنظيم البيانات وعرضها وتفسيرها  3الفصل   –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  

 
 بالإفادة من التمثيل المجاور، 

 بين أي سنتين كان طول أحمد يتزايد بشكل كبير؟
 
 
 
 

 14و  13 د 13و  12 ج 12و  11 ب 11و  10 أ

 شجرة في مزرعة مازن،   650يمثل   المجاورلجدول  ا  
 : ֍ كم شجرة يمثل الشكل

 

 ֍֍֍֍֍ ليمون

 ֍ جوافة

 650 د 100 ج 65 ب 50 أ
 
 
 
 

 6 د 5 ج 4 ب 3 أ

 القرص المجاور،   إذا تم إلقاء قطعة نقدية، وتحريك مؤشر
 ليست من النواتج الممكنة؟ فأي مما يأتي

 
 
 

 4 ، ش  د ك  ، ش  ج 4 ، ك  ب 1 ، ش  أ

 ، فإن احتمال ظهور عدد زوجي هو:المجاور  المؤشرإذا تم تدوير  
 

 أقل احتمالًا  د متساوي الإمكانية  ج أكثر احتمالًا  ب مؤكد أ
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 TIMSSئب الوزارية للتدريب على الاختبارات الدولية إعداد: مشرفات قسم الرياضيات بجدة بالإفادة من أدلة التقويم والحقا 

 
 استعمل التمثيل بالأعمدة المجاور للإجابة عن الأسئلة الآتية :

 في أي يوم كانت مبيعات عاصم أكبر ؟ (أ
 

 ما عدد الأجهزة التي بيعت يوم الخميس (ب
 الأجهزة التي بيعت يوم الإثنين ؟زيادة على  

 

 مواد التنظيف التي استُعملت في مغسلة في أسبوع

 
 

 
 ريالات،   4في التمثيل أعلاه، إذا كان سعر العلبة الواحدة من منعم الأقمشة  

 فما المبلغ الذي أنفقته المغسلة لشراء منعم الأقمشة؟

 ريال 140د(   ريال   115ج(    ريال 40ب(   ريال ونصف   3أ( 

 
 أي الأطعمة يقابل العمود س في التمثيل بالأعمدة؟

 د(    شطيرة الدجاج ج(   البيتزا ب(    المعكرونة شطيرة لحم   أ(
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 تمثل الأعمدة البيانية في الشكل المجاور مقدار ما حصل عليه طلاب
 كل صف من نقاط في معرض المدرسة.

  تقريبًا على مثلي ما حصل عليهما الصف الذي حصل  
 الصف الأول المتوسط؟  
 
 
 
 

 د(   جميع الصفوف ج(  الصف الثاني المتوسط  ب(   الصف الأول المتوسط الصف السادس   أ(
 

 من الشكل المجاور، فإن رصيد ليث في شهر فبراير يساوي تقريبًا ...

 200د(     170ج(    120ب(     100   أ(
طالبًا، تتنوع ألوان شعر الرأس لهم بين: الأسود، والبني، والأشقر. إذا كان عدد الطلاب الذين لون   20صف مكون من 

 . أكمل الرسم التالي  الي يمثل عدد الطلاب حسب لون الشعر وذلك:   10شعرهم أسود 
 بكتابة ترقيم المحور الرأسي .1
 شعرهم بني.رسم العمود الذي يعرض عدد الطلاب الذين لون   .2

 
 

أسود أشقر بني

ب
لا

ط
 ال

دد
ع

لون الشعر
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 : الأنماط والجبر  4الفصل   –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  

 كتب أسبوعياً مدة أسبوعين ، ثم استعارت كتابين آخرين للمدة نفسها ، فما عدد الكتب التي استعارتها ؟   3استعارت مريم 

 12 د 10 ج 8 ب 6 أ
ريالات للصغار ، فكم تدفع عائلة مكونة من كبيرين وأربعة صغار ثمناً  لتذاكر    4ريالات للكبار و  7تبلغ تكلفة دخول المتحف العلمي  

 الدخول ؟ 
 30 د 22 ج 18 ب 11 أ

 سنوات؟  3فكم سيصبح طولها بعد  ، وأن طولها يزداد بمقدار مترين كل سنة ،دافترض أنك زرعت شجرة طولها متر واح

 8 د 7 ج 6 ب 5ا أ

 أي جملة تعبر عما حدث؟ ، 9وبقي معها  ا منها تفاحة. أكلت بعضً  12مع مها 

   =12-9 د +12=9 ج   =9  - 12 ب = 9+12 أ

 كم العدد الكلي للكراسي؟   ،كرسياً في كل صف  15صفوف من الكراسي. وهناك  9هناك 

 135 د 96 ج 81 ب 24 أ

 هو مجموع عدد الطلاب الأولاد والبنات معا؟ً  أولاد في هذا الصف، ما  8في صف ماجد عدد البنات ضعف عدد الأولاد، لدينا 

 32 د 24 ج 16 ب 12 أ

 سنة. أيٌّ مما يلي يمثل عمر فهد؟  سنة، وهو أكبر من فهد بـــ  35عمر خالد 

 ×  35 د   -  35 ج     +35 ب  -  35 أ

  

 أ
 1الضرب في 
 5ثم إضافة 

 ب
ثم  2الضرب في 
 2إضافة 

 ج
ثم  3الضرب في 
 1طرح  

 4ثم طرح   4الضرب في  د
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 TIMSSإعداد: مشرفات قسم الرياضيات بجدة بالإفادة من أدلة التقويم والحقائب الوزارية للتدريب على الاختبارات الدولية 

 

 القاعدة: _______________ 
  7 6 5 4 المدخلة
  64 55 46 37 المخرجة 

 . المجاور لإكمال الجدول اكتشف القاعدة وطبقها 
 
 

صفحة، فكم صفحة تبقى من دون قراءة من الكتاب بعد يوم، وبعد يومين،    140صفحة من كتاب يحتوي على   20يقرأ بدر يومياً 
 أيام؟  4أيام، وبعد   3وبعد 

 
 
 

                
                 

 4شكل                         3شكل                      2شكل              1شكل             
 لدينا متتالية من أربع أشكال، كما هو ظاهر في الأعلى. 

 (، كم عدد الدوائر فيه.  5في حالة وجود الشكل )
 ماهي الجملة التي تعبر عن الشكل ؟

 
 كل؟التي تعبر عن الش  العبارةماهي  

 
 
 
 

 الشكل أعلاه يبين عدد أعواد الثقاب لعمل مثلث متطابق الأضلاع، ثم مثلثين متطابقي الأضلاع في صف واحد، وهكذا ...  
 مثلثاً متطابقة الأضلاع في صف واحد؟  11ما عدد الأعواد اللازمة لعمل 

 العددية صحيحة.  الجملة لتكون  ∆ وجد قيمة  أ
39 -  ∆   -  ∆  =31 

∆   ...................... = 

 التي تجعل الجملة العددية صحيحة.  םاكتب العملية في  
  35=  28  ם   63
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 TIMSSتبارات الدولية إعداد: مشرفات قسم الرياضيات بجدة بالإفادة من أدلة التقويم والحقائب الوزارية للتدريب على الاخ
 

 (تشمل الأسئلة العمليات الأربع ) 6و5الفصل   –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  

 مصلياً، ما عدد المصلين الذين يسعهم المسجد؟  34صفاً، في كل صف    20في المسجد  
 3420 د 3400 ج 2000 ب 680 أ

 ريالاً ، فكم دفعت تقريباً لشراء الأطباق؟  59أطباق زجاجية كبيرة، ثمن الواحد منها   3اشترت والدة أحمد  
 200 د 180 ج 150 ب 120 أ

 ريال لكل منها. فما إجمالي المبلغ الذي وزعته؟ 85أسرة محتاجة مبلغ    64وزعت جمعية على  
 8564 د 6485 ج 5440 ب 4686 أ

 سنة ؟  23يوماً تقريباً ، ما أفضل تقدير لعدد أيام   354عدد أيام السنة الهجرية يساوي  
 8000 د 7000 ج 5000 ب 4000 أ

    (8  +10  = )(    30+   7ناتج ) 
 810 د 730 ج 666 ب  310 أ

سيارة زرقاء في دقيقة واحدة . إذا استمر هذا النمط فما   17أحصت رزان أثناء ركوبها السيارة مع والدها على الخط السريع 
 دقيقة؟  45عدد السيارات الزرقاء التي يمكن إحصاؤها خلال 

 775 د 765 ج 400 ب 360 أ
 ...  يساوي  8000×    5ناتج الضرب  

 130000 د 40000 ج 4000 ب 13000 أ
شارة الرابعة من ، إذا كان الحرف ص يقع على الإ50وطول فترة التدريج    4000وينتهي عند  3750خط أعداد يبدأ بالعدد 

 فما قيمة ص؟  ،البداية
 3950 د 3900 ج 3850 ب 3800 أ

 أسبوعا؟ً  52مكالمة هاتفية كل أسبوع، فكم مكالمة تقريباً يجري في  25يجري صالح  
 
 
 

ريالًا، فبكم يزيد ثمن حاسوب محمد على   1036ريالاً، واشترى يوسف حاسوباً آخر بمبلغ    1678محمد حاسوباً بمبلغ  اشترى  
 ثمن حاسوب يوسف؟
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 TIMSSتبارات الدولية إعداد: مشرفات قسم الرياضيات بجدة بالإفادة من أدلة التقويم والحقائب الوزارية للتدريب على الاخ
 

 

سنة، وعمرها مثلا عمر ابنتها أمل، وريم   50يبلغ عمر خديجة  
 ابنة أمل أصغر من أمها بعشرين سنة، فكم عمر ريم؟ 

 

ريالًا، ما فئات  37أوراق نقدية، قيمتها   7في محفظة فيصل 
 الأوراق النقدية وما عددها؟ 

 
د الصقور، وعدد من العصافير يعادل مثلي عدد صقور وعدد من الحمام يعادل ثلاثة أمثال عد  4يوجد في محل لبيع الطيور  

 الصقور، وعدد من طيور الكناري يعادل نصف عدد الصقور. فما مجموع الطيور في المحل؟
 

 

 

 
 :الضربعملية  في   ةم المفقودارقأوجد الأ
         3     8   

   ×2    4 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4   7    6    1 

           8     3   3 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    4      1   5    3 

=قارن بين ناتجي الضرب مستعملاً )   ، > ، <  ) 
396  ×4        5   ×423 

 ؛ لتصبح الجملة التالية صحيحة:اكتب العدد المناسب في 
(4  +5  + )3  ( =2  +3  + ) 

يدق قلبه في مرة  مرة في الدقيقة، فكم   125يدق قلب محمد 
 الساعة؟
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 الكسور الاعتيادية :  الخامس الفصل    –أسئلة تدريبية على مستويات التفكير  
 ه    14/      /     اسم الطالبة:                                                          الفصل:                                    التأريخ:      

 

5   الكسر المكافئ للعدد الكسري   

7
 هو ...  3 

8   ( أ

7
 

   ( ب
15

7
 

21    ( ج

7
  

26  ( د

7
 

 . تاليلكسر الذي يمثله النموذج الاكتب 
 

5دائرة حول    كعكة في هذا الرسم. ارسم  12هناك 

6
   .الكعكات  

 

4كم يجب أن تزيد المربعات المظللة لتصبح نسبة المظلل   

5
 

 

مملوءة   فأصبحت لترات  6أضفنا   ، أسطوانة مملوءة لسٌدسها
 ؟ الأسطوانة  نحتاج لملءللنصف. فكم لتر 

 

 

 : ، وارسم نموذجًا يعبر عنه قف التالي باستعمال الكسورمثل المو 
من البيتزا بالتساوي. فما نصيب  حباتتقاسم خمسة أشخاص ثلاث 

 كل منهم؟ 
 

فصل الصيف، فإذا كان  في  بركة سباحة ممتلئة بالماء وينقص ثلثها 
اء حجم  من الم 3، فكم م 3م 3000صل الصيف حجمها في ف
 البركة كاملة؟ 

لكتابة كسرين اعتياديين   7إلى    1استعمل أربعة من الأرقام من  
 متكافئين. 

1        2        3        4         5        6       7    

 

<      الكسر الذي يمكن وضعه في الفراغ لتصبح الجملة 1 3

5
  

 ...  صحيحة هو 

3 ( أ

5
6   ( ج                                           

5
 

8      ب(
5

9   ( د                                             

5
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 ... الكسر الأقرب للصفر هو

1 ( أ

7
     

4 ( ب

9
 

5 ( ج

6
 

10 ( د

11
 

4تحتاج وصفة لعمل البسكويت إلى   

5
  فأيهما  ،لتر من الحليب  

ستشتري علبة سعتها نصف لتر أم علبة سعتها لتر واحد من  
 الحليب؟ 

      

الابن  بعد كم عام يصبح عمر  ، عامًا 9وعمر ابنه  49عمر الأب   ، ...  30،   21،    12،   3أكمل النمط:  
 ثلث عمر الأب؟ 

 9(  ب                     8   أ( 
   19د(                   11ج(  

7    ساويترجال إلى النساء عدد ال نسبة رحلة استكشافية بها 

3
    ،

 ؟ فكم عدد الرجال،  60وعددهم جميعًا   
 

مسافرًا في حافلة نسبة الأطفال الموجودين في الحافلة   36يوجد  
 كم عدد الأطفال في الحافلة؟   ،  4إلى   5إلى البالغين تساوي 

 

 

 


